
 

REQUERIMENTO  

 

 

 
 

                              

 

 

 

 

Senhor Presidente, 

Srs. Vereadores, 

 

 

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretaria Estadual de 

Educação solicitando informações sobre a possibilidade de gerenciar tratativas junto à 

Secretaria de Educação para que informe como está o processo de reforma do ginásio 

poliesportivo da quadra da escola estadual Benedito Calixto. Consta que desde 2018, o 

ginásio está interditado para uso, pois apresenta sérios problemas na sua estrutura física 

e não oferece segurança aos atletas e ao público. 

         Este Vereador, assim como esta Câmara e a população tem conhecimento de 

que a Escola Estadual Benedito Calixto faz parte da rede estadual de ensino e que, 

qualquer investimento em suas dependências, incluindo o Ginásio de Esportes, enseja a 

ordem do Governo do Estado, por meio da Secretaria de Educação do Estado.   

Deste período até a presente data, foram encaminhados pelos vereadores 

desta Casa de leis, diversos pedidos junto aos órgãos governamentais, no entanto, sem 

resposta efetiva e prática sobre a realização de obras e serviços para recuperar daquela 

importante unidade esportiva.  

Como é de conhecimento de todos, o ginásio poliesportivo, conhecido 

como “Calixtão”, já foi palco de grandes eventos. Por esse espaço esportivo, passaram 

estudantes itanhaenses de várias gerações, sendo lembrado por todos, como um 

patrimônio cultural e esportivo de relevância para o Município.   

“Solicita ao Governo do Estado informações 
sobre a reforma do ginásio poliesportivo da 
Escola Estadual ‘Benedito Calixto’, em 
Itanhaém.” 
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Tem-se conhecimento de que já foi aberto processo licitatório para reforma 

do referido ginásio de esportes e que as obras e serviços de revitalização estavam 

programam para início neste ano, de 2024.  

         É sabido que o local precisa – em caráter de urgência - dos serviços de 

reparo da cobertura, do piso, reforma dos sanitários e vestiários no local, assim como a 

pintura, reforma elétrica e hidráulica, entre outros serviços básicos, a fim de conter a 

deterioração e depreciação do espaço, tão importante para a comunidade esportiva da 

cidade. Embora conste que, até a presente data, não há movimentação de instalação de 

qualquer canteiro de obras no local, a fim de promover a reforma tão almejada. 

            Diante disso, requeiro as seguintes informações:  

1. Existe procedimento administrativo em curso para viabilizar a reforma 

do ginásio poliesportivo da escola estadual Benedito Calixto, em 

Itanhaém? Em caso positivo, em que pé está? 

2. Há previsão de início e conclusão de obra relativa ao ginásio 

poliesportivo da escola estadual Benedito Calixto? 

3. Há possibilidade de a Secretaria Estadual de Educação agilizar os 

procedimentos administrativos para breve início das obras no ginásio, 

tendo em vista a gravidade da situação do prédio, que oferece risco de 

queda do telhado? 

 

             Ressalta-se que os pedidos ora formulados alcançam relevante importância para 

esclarecer a esta Câmara e especialmente pais, professores e alunos da Escola Estadual 

“Benedito Calixto” sobre as obras de reforma do ginásio de esportes da unidade, razão 

pela qual solicito a aprovação deste requerimento por todos os vereadores. 

 

                         Sala “Dom Idílio José Soares”, 18 de março de 2024. 

 

 

 

RUTINALDO BASTOS 

Vereador 
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